

「三强」筑基勇担当 筚定前行固堡垒

汾西矿业讯 临汾尧都公司机关党支部始终坚持以党建引领发展,积极探索企业党建工作新思路、新方法和新举措,有效推动企业高质量发展。

强思想之基,筑牢先锋堡垒。该党支部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,共开展集中学习35次、专题学习6次,党员自学40人次。积极创新学习方式,利用线上线下相结合的模式,开展微党课、知识竞赛,激发党员的学习热情,不断提升政治素养和理论水平。开展“学党纪、明底线、强党性、促发展”等特色鲜明的主题党日活动9次,“建党百年光辉历程”“学党纪、强党性”专题党课2次。

强作风之基,夯实廉洁堡垒。该党支部开展廉政教育活动,增强党员干部的廉洁自律意识,组织党员观看警示教育片2次、开展廉政谈话1次。强化对干部职工的日常监督,成立廉政监督小组,开展工作督查6次。建立廉政档案12份,作为考核评价、选人用人的主要依据,记录党员廉洁表现,进一步加强党风廉政建设。

强群众之基,营造服务氛围。该党支部组织党员在环境整治、关怀群众、扶贫帮困、健康体检等方面发挥作用,联合社区打扫兵站路社区街道,营造干净整洁的居住环境。配合工会发放节日福利,传递企业的关怀。慰问生活困难的党员群众,送去组织的温暖。发挥党员志愿服务先锋模范作用,扎实开展量血压、测血糖等各类服务活动10余次,以实际行动践行初心使命,营造了浓厚的志愿服务氛围。(李婷婷)

党建工作

两渡煤业:让公车在阳光下行驶

汾西矿业讯 两渡煤业持续开展公务用车专项整治,健全完善公务用车制度,严格公务用车程序执行,强化公务用车风险管控,确保公务用车在阳光下运行。

注重用车管理,引好“路子”。该公司制定公务用车管理办法及相关制度,明确履用车标准、驾驶员工资绩效考核、公务用车使用范畴等,并在全公司范围内组织学习宣贯,促进工作人员正确履职;建立健全车辆档案,8辆公务用车均实行一车一档管理,精准收录车辆基本信息,清晰公务用车使用情况,确保公务车辆管理有制度可遵循、使用有痕迹可查验;强化驾驶员队伍建设,坚持对公务用车驾驶员进行公务用车管理办法传达学习,引导驾驶员统一思想认识、文明合规行驶,从意识上防控风险,从业务上规范行为,切实从源头刹住“车轮上的不正之风”。

严格执行,迈好“步子”。该公司规范程序、强化内控,按规定统一喷涂印有公务用车、监督电话等字样的专用标识,定点停放、定点加油、定点维修, (张晓青 胡青和)



正新公司通讯员培训“超有料”

汾西矿业讯 日前,正新公司开展了通讯员培训班,集中为该公司及所属和善煤矿、贾郭煤矿基层通讯员“充电赋能”,共同学习、相互交流。

培训中,授课人深入浅出地讲解新闻稿件写作基本原则和投稿流程,并采用“互动式”教学模式,以通讯员日常发稿件为案例,详细分析了存在的不足及常见问题。大家积极参与讨论,老师

针对学员提出的疑问给予解答和指导,让大家对写作技巧有了更清晰的认识和掌握。

培训结束后,参训学员纷纷表示,此次培训干货满满,从理论阐述、案例讲解到交流互动,实用性很强,要把学习成果转化做好新闻宣传工作的动力,不断提升自身写作能力。

(王小涛 赵耕)

高阳煤矿

引深“两化”创建“描绘”美好生活

汾西矿业讯 为推进美丽高阳建设,持续引深“两化”创建,连日来,高阳煤矿团委不断做优“青春色彩绘矿山”服务项目,组织有绘画特长的团青志愿者们在新办公楼前的八个桥墩上绘制了八幅鱼跃龙门的画卷。

通体刷红的八个水泥桥墩本就十分亮眼,鱼跃龙门的精心绘制,让桥墩更具观赏性,更映衬了矿区职工对年年

(孟娇 邓巧棠)



汾西矿业讯 “她们的贴心服务,为我们解决了很多问题。”近日,中兴煤业职工李艳峰开心地说:“前两天由于着急回家,忘记关宿舍窗户,得知下雨后,立即联系了楼层服务员,希望帮助把窗户关闭。回来后一看,不仅窗户关了,自己散落摆放在桌子上的笔记本和书籍也被整理好了。可是帮了我大忙,不然笔记本资料如果损坏,自己大半年的工作学习成果可就全部丢失了。”其实诸如此类的小事,每一位在中兴煤业一号公寓楼入住的职工都能说上一两件,生活服务公司中兴服务组自2023年12月开始为新装修的一号公寓楼提供后勤服务以来,越来越多这样让职工欣喜的“小事”正悄然发生。

走进中兴煤业一号职工公寓,首先映入眼帘的是整洁有序的环境。一号职工公寓共5层,宿舍110间、公共卫生间5间、共享洗衣房5间、共享厨房1间和公共浴室1间。服务人员需每天在岗期间不间断维护公共区域的环境卫生,每周进行全方位大扫除,更换清洗职工床单被罩,按要求做到“地面净、桌面净、墙面净、门面净”“无灰尘、无纸屑、无杂物、无异味”,确保职工们能够在舒适的环境中生活。

同时,生活服务公司将一线职工作为后勤服务主要对象,为他们提供温馨舒适的休息场所。该公司通过邀请专业老师定期对服务人员进行专业化、流程化、精细化的客房服务培训,持续提升服务人员的整体形象气质、职业素养和服务水平,让大家在职工

公寓感受到宾至如归。

除了整洁的环境,职工公寓的服务更是无微不至。公寓管理团队深知职工们工作的辛苦,因此特别注重提供贴心的服务。服务组员工李桃说:“我们每一层的服务人员对职工的排班时间都了然于心,尽量根据职工上班时间调整宿舍打扫时间,不打扰他们休息。通过生活工作中点点滴滴的相处,他们也理解了我们的工作,主动帮助我们维护公共卫生,关系融洽了,活也干得有劲了!”

在职工公寓,贴心服务已经成为了一种文化。服务人员都秉持着“以人为本,服务至上”的理念,用心为每一位职工提供优质的服务,他们的付出和努力也得到了职工们的认可和赞誉。

据了解,11月6日,服务组又接收了中兴煤业装修一新的二号职工公寓楼的后勤服务工作,这也是对他们一年来辛勤付出的最高褒奖。

(王伟 辛敏洁)

